

## НОВИ ЗАКОН О ИЗВРШЕЊУ И ОБЕЗБЕЂЕЊУ

Постављено: 03.03.2016.

Извор: [Subotica.com](http://Subotica.com)

Новим Законом о извршењу и обезбеђењу, који ће на снагу ступити 1. јула ове године, већи део поступка спровођења извршења ће бити поверен јавним извршитељима. Како нови Закон о извршењу и обезбеђењу доноси нову концепцију спровођења извршења, у организацији Министарства правде и Коморе извршитеља у хотелу „Galleria“ одржан је семинар на коме су представљене најзначајније измене.



Најзначајнија измена односи се на поновно увођење права жалбе у извршни поступак. Ова измена ће дужнику омогућити да на одлуке које доноси како суд, тако и извршитељ уложи жалбу, о којој ће одлучивати вишестепени суд.

„Виши суд и Привредни апелациони суд поново се враћају у извршну материју за разлику од постојеће ситуације где у извршној материји постоје само основни судови или привредни судови. То је доводило до великих проблема са неуједначеном судском праксом и самим тим грађани нису имали правну предвидивост када је у питању извршни поступак - каже помоћница министра правде, Нела Кубуровић.

Такође, нови Закон о извршењу и обезбеђењу предвиђа већа овлашћења извршитеља. Поверилац више неће бити у могућности да бира између суда и извршитеља, већ ће приликом подношења предлога за извршење морати да се определи за извршитеља који ће спровести поступак. Предвиђеним изменама, учешће суда ће бити нешто мање, те ће се његова улога односити на контролу поступка.



- Нови Закон о извршењу и обезбеђењу доноси веће овлашћење извршитеља у извршном поступку, али нама у Комори извршитеља је драго што је то уследило након трогодишњег рада извршитеља и након анализе нашег рада. Министарство правде је констатовало да су резултати извршитеља значајно бољи него што су били у претходном периоду резултати суда, те је након тога уследило проширење надлежности- каже председник Организационе јединице Коморе извршитеља за подручје Апелационог суда у Новом Саду, Вујадин Масникоса.

Иако је већ претходног месеца измењена тарифа, чиме су смањене накнаде за рад извршитеља за најмање износе потраживања, по којој је за износе потраживања до 12.000 динара тарифа смањена за скоро 50 процената, у току је рад на новој тарифи. Циљ је да тарифа, која ће пратити примену новог Закона буде транспарентнија, како би и повериоци и дужници били упознати са ценом сваке услуге.